
 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

A SIKLÓSI VÁROSI KLÍMAPLATFORM 

MEGALAKULÁSÁRÓL 

 

Siklós Város Önkormányzata pályázati támogatást nyert a KEHOP-1.2.1-18-2018-

00100 azonosítószámú, „Siklósi helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a 

klímatudatosságot erősítő szemléletformálás” megnevezésű projekt 

megvalósítására, mely eredményeként elkészül Siklós város klímastratégiája. A 

klímastratégia a 2030-ig terjedő időtávra fog szólni. 

A klímaváltozás a legnagyobb környezeti kockázatok egyike, ami nemcsak a gazdaságot, 

hanem közvetlenül a lakosság életmódját és életfeltételeit is érinti. Hazánk globális és 

európai léptékben is különösen sérülékeny területnek számít az éghajlatváltozás várható 

hatásait tekintve, ugyanakkor a klímaváltozás hatásaival szembeni sérülékenység 

Magyarországon belül is igen nagy területi különbséget mutat. Míg a klímaváltozás 

mérséklése globális összefogással érhető el, addig a kedvezőtlen hatásokra való 

felkészülés – a hatások jellegének és mértékének nagymértékű területi 

differenciáltsága eredményeképpen – minél alacsonyabb területi szinten 

valósítható meg a leghatékonyabban. Kiemelten fontos ezért a helyi és a 

vonzáskörzeten alapuló térségi szintű klímastratégiák kidolgozása, az éghajlatváltozáshoz 

való alkalmazkodást és üvegházhatású gázkibocsátás-csökkentést elősegítő helyi 

kapacitások megerősítése, emellett kiemelten fontos feladat a klímaváltozással 

kapcsolatos szemléletformálás erősítése. 

A várható változásokra időben történő felkészülés eredményességének alapvető feltétele, 

hogy a felkészülés széleskörű partnerség és társadalmi-gazdasági konszenzus 

keretei között valósuljon meg. 

Siklós város klímastratégiájának tervezése és megvalósítása során kiemelten fontos, 

hogy a lehető legtöbb érintett bekapcsolódjon a teljes folyamatba: a tervezésbe, a 

megvalósításba, a monitorozásba. 

Siklós Város Önkormányzata a Városi Klímaplatform megalakításával klímapartnerséget 

hozott létre. 2020. február 28-án lezajlott a Siklósi Városi Klímaplatform alakuló 

ülése és első szakmai egyeztetése. A Városi Klímaplatform a folyamatos társadalmi 

részvételt biztosítja, amely a megvalósításban érdekelt társadalmi csoportokat 

reprezentáló tagokkal elsődleges információforrásként és első szűrőként is segíti a helyi 

klímastratégia kidolgozásához kapcsolódó tervezési munkát. 

A szakmai munka eredményeiről szóló tájékoztatók folyamatosan feltöltésre kerülnek 

Siklós Város honlapjára.  

A projekt sikeres megvalósításához elengedhetetlen a Tisztelt Lakosság 

bevonása, ezért kérjük, támogassák munkánkat a témához kapcsolódó 

észrevételeik, véleményük jelzésével, melyet az alábbi elérhetőségen tehetnek 

meg: 

Siklósi Közös Önkormányzati Hivatal 

Kovácsné Zimmermann Judit városfejlesztési referens 

tel.: +36 72/231-001 

e-mail: judit.zimmermann@siklos.hu 

 


